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Komuna e Gjakovës/Đakovica

var ro sur në fsha tin Me qe/Me će.
Bu ri met: de kla ra ta M.K, FDH29032; FHP, Ha
ški tri bu nal, Su đe nje Slo bo da nu Mi lo še vi ću, III, 
119120; KMDLNJ, Bu le ti ni, num.9, te tordhje
tor 1998, 137, FDH23857; SMIP, Te ro ri stič ki.., 
III, 912; USCG KGDH, Re gji stri.., FDH8817; 
KKMKRFJ, Per so nat.., FDH10832.

Pjetër (Tal) Kra sni qi
(30.06.1935, shqip tar nga fsha ti Me qe/Me će, 
ko mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, bujk, tetë fëmijë)

Pje tri e kis hte fi tu ar pen si o nin du ke pu
nu ar në fabrikën e lëngjeve Ere ni ku në 
Gjakovë/Đa ko vi ca, ku ka pu nu ar si rojë. 
Me bashkëshorten Gjysten dhe tre djem, 
një nga të cilët is hte i mar tu ar dhe e kis hte 
një djalë, je to nin në fsha tin Me qe/Me će. 
Kur, në mëngjesin e datës 2.08.1998, for cat 
ser be e sul muan fsha tin dhe mbi të hodhën 
pred ha të pa ra, fa mi lja e Pje trit e brak ti si 
shtëpinë e vet dhe shkoi në drej tim të pyllit 
ndërmjet fsha tra ve Cërmjan/Cr mja ne dhe 
Me qe/Me će. Pje tri nuk des hi të lar go
hej nga shtëpia. U tha familjarëve se do të 
vin te shpejt pas tyre. Is hte kjo he ra e fun
dit që ata e shih nin të gjallë. Në mbrëmje, 
familjarët kanë mësuar nga i afërmi, Mark 
Kra sni qi, se Pje trin e kis hin vrarë në obo
rr [Me qe/Meće] dhe se pjesëtarë të for ca
ve ser be e kis hin var ro sur tru pin e tij në 
var re zat e Gjakovës/Đa ko vi ca. Familjarët 
i kanë zhven do sur mbe tjet e tij mor to re 
në var re zat e Doblibarës/Do bli ba re, më 
20.09.1998. U ri var ros përfundimisht në 
fsha tin Me qe/Me će, më 2.08.2006. 
Bu ri mi: de kla ra ta G.K, FDH29031. 

Nekë (Ha lit) Pa ja zi ti
(25.04.1942, shqip tar nga Do bros hi/Do broš, 
ko mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, bujk, gjashtë 
fëmijë)

De ri në fund të kor ri kut të vi tit 1998, Nekë 
Pa ja zi ti me bashkëshorten Zel fi jen, djemtë 
dhe vaj zat je to nin në fsha tin Do brosh/
Do broš. Kur for cat ser be nisën ta ven do
snin rret hi min e fsha tit, ai e ka zhven do
sur fa mi ljen në Gjakovë/Đa ko vi ca dhe e ka 
stre hu ar te fa mi lja Sa ne ja. Po atë ditë, ai u 
kthye në fshat për di sa gjësende. Pas kësaj 
da te, nuk e kanë parë të gjallë kurrë më. Në 

datën 5.08.1998, një kushërire e Pajazitëve 
u ka tre gu ar se nga i afërmi i saj, Qe ri mi, ka 
dëgjuar se for cat ser be e kanë vrarë Nekën 
më 2.08.1998 në Mejë/Me ja. Po atë ditë, 
Zel fi ja shkoi në Gjakovë/Đa ko vi ca dhe në 
ndërmarrjen ko mu na le Çabrat/Ča brat ka 
mësuar se Nekën e kanë var ro sur në var
re zat e qyte tit në Gjakovë/Đa ko vi ca. Një 
punëtor i ndërmarrjes ia ka tre gu ar var rin 
e Nekës. Familjarët i kanë ri var ro sur mbe
tjet mor to re të Nekës në var re zat e fsha tit 
Do brosh/Do broš, në vi tin 2000.
Bu ri mi: de kla ra ta A.P, FDH15528. 

Ukë (Ta hir) Rex ha
(1920, shqip tar nga Ni vo ka zi/Ni vo kaz, ko mu na 
e Gjakovës/Đa ko vi ca, bujk, dy fëmijë)

Uka i mos hu ar je ton te në Ni vo kaz, së bas
hku me bashkëshorten Nu ri jen, dja lin 
Bra hi min, të rejën Ru ken dhe nëntë nipër. 
Në datën 2.08.1998, nga ora 17:00, afro 
tridhjetë policë kanë ard hur te shtëpia e 
tyre dhe u urdhëruar të gjithë familjarëve 
që të lar go hes hin nga shtëpia. Që të gjithë 
e braktisën shtëpinë dhe u stre huan në 
fsha tin fqinj të Ski vja nit/Ski vja ne, përpos 
Ukës. Is hte kjo he ra e fun dit kur familjarët 
e shih nin të gjallë. Dhjetë ditë më vonë, 
Nu ri ja u kthye me mbesën Ruk mo nen në 
Ni vo kaz, për të mësuar fa tin e Ukës. Në 
obo rr i gjetën di sa nga rro bat e tij, ndërsa 
në fushën e afërme ed he tru pin e pajetë 
të Ukës. Tru pin e kis hte të ma vi jo sur nga 
keq traj ti mi fi zik. Me ndihmën e kom shi
ut Adem Osma nit, Nu ri ja e ka var ro sur 
Ukën në var re zat e Ni vo ka zit/Ni vo kaz, më 
13.08.1998. 
Bu ri mi: de kla ra ta B.R, FDH15934.

Ne ma nja (Ha dri) Li vić
(25.11.1979, serb nga Be o gra di, pjesëtar i UJsë)

Në vi tin 1998, Ne ma nja ka shku ar në 
shërbimin e rre gullt us hta rak. Is hte 
pjesëtar i Ba ta li o nit të 52 të Policisë Us hta
ra ke. U vra më 2.08.1998, gjatë përleshjeve 
me pjesëtarë të UÇKsë në ven din e qu aj
tur Su ka e Ra do ni qit/Ra do njić ka su ka, te 
Li qe ni i Ra do ni qit/Ra do njić ko je ze ro. U 
var ros në Be o grad.


